Петров Иван

Мы в ответе за тех, кого приручили!
(впечатления после прочтения книги  Г.Н. Троепольского  «Белый Бим Черное Ухо»)

Пронзительно-трогательная повесть Г.Н. Троепольского мало кого оставит равнодушным. Даже при перечитывании этой книги  увлажняются глаза детей и взрослых. А при первом прочтении книга просто ошеломляет.

Чувство невыносимой жалости к преданной хозяину собаке, которая открывает жестокий мир без хозяина, стыд за черствость и равнодушие людей к чужим проблемам и горестям долго не оставляет читателя и остается в памяти его навсегда… 
       Бим жил в маленьком добром мирке со своим хозяином и его друзьями. Он привык доверять людям и не мог вести себя иначе, даже когда хозяина не было рядом. Сколько обид, горя и унижений пережил он, разыскивая своего хозяина!

Бим стал олицетворением собачьей верности, которой люди должны у него учиться. 

Это – вечное напоминание об ответственности, которую берет на себя всякий, кто захотел завести себе четвероногого друга.  Человек для собаки, вероятно, как Бог на Земле. Он создает  ему условия жизни, окружает теплом и заботой.  А животное отвечает человеку слепой, беззаветной преданностью и верой, которую нельзя обмануть. Иначе человек уже не может считать себя Человеком. Ведь «единожды предав…, кто тебе поверит»

В самом центре Воронежа, на проспекте Революции в любое время года, в любую погоду на мостовой у театра кукол сидит пёс. Сидит, смотрит доверчиво на спешащих мимо прохожих. Это памятник Биму.

Усевшийся на мостовой Бим, стал памятником не только литературному прототипу, но и автору книги. 
Вся работа, от проектирования до установки памятника, проведена за счёт авторов (И.П.Дикунова и его супруги Э.Н Пак. Оба заслуженные художники России, лауреаты Госпремии). Авторы специально усадили своего Бима прямо на мостовую, без всякого постамента - чтобы дети могли гладить и обнимать пса, трепать его за бронзовое ухо. Чтобы могли вспомнить надпись на ошейнике. "Зовут его Бим. Он ждёт хозяина. Хорошо знает свой дом. Не обижайте его, люди..."
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