
Отзыв о повести Г.Н. Троепольского «Белый Бим чёрное ухо»

Недавно я познакомилась с повестью Г.Н.Троепольского «Белый Бим чёрное ухо». Могу сказать, что это произведение вызвало у меня массу впечатлений. Я думаю, что оно затрагивает главную проблему современного общества , равнодушие.

 В моём понятии равнодушие – это безучастность и холодность, безразличие и чёрствость, бесчувственность и бессердечность,  безучастие и  пассивность… Можно очень долго перечислять эти качества, но именно с ними сталкивается главный герой повести - Бим.

  В его недолгой жизни встречались и хорошие, и плохие люди, но,к большому сожалению вторых оказалось больше. Начну пожалуй с них. Это и Тётка, и Курносый и многие другие. Мне кажется, что эти люди не придают особого значения животным, не задумываются о том, что у них тоже есть чувства и эмоции, и это очень печально.

    Но тем не менее в жизни Бима были, как я сказала, и хорошие люди : Иван Иваныч, Даша, Толик.   Я бы хотела отметить слова из книги: «Ну, что же вы медлите?! Человека спасать надо!!». Их сказал машинист, ещё один хороший человек в жизни Бима. Мне понравилось, что машинист употребил слово «Человек», обращаясь к собаке, и я с ним абсолютно согласна, так как считаю, что животные  почти ничем не отличаются от нас, людей, и к ним стоит относиться с уважением, любовью и трепетностью.

     Люди, берегите животных!!! И помните: « Мы в ответе за тех, кого приручили!!»

