                  Отзыв о повести «Белый Бим Черное Ухо».

     Главным героем этой книги является охотничий пес Бим.
    Начало его жизни было несладким. Когда ему был месяц , его отдали незнакомцу – Иван Ивановичу .Бим стал изгоем своей породы сеттеров своим белым окрасом и черным ухом. Пес был дружелюбным, ласковым , сильным , поэтому он и не унывал , а продолжал жить, пока   рядом его друг-хозяин. Но никто не знает судьбу своей жизни , и в какую сторону тебе повернет , о будущем не знал и Бим , но даже думать не хотел он, что будет завтра , ведь  уже три года прожил с ласковым и добрым Иван Ивановичем .Но однажды пошатнулся осколок, подполз под сердце пожилого хозяина , и пришлось друзьям расстаться , а сердце потребовало срочного лечения...И именно в этом долгом путешествии Бимка узнал горькую правду жизни, добра и зла. И понял , что в этой жизни есть люди хорошие : Степановна, Люся, Толик, Даша, Хрисан Андреевич, Петровна, Алёша – это   добрые и отзывчивые люди, которые в чём-то помогли Биму на его трудном пути к дорогому другу, но они не смогли найти хозяина собаки, а Бим до последнего вздоха продолжал искать Иван Иваныча. И Бима , доброго , ласкового , доверчивого пса , поймали как бродячую собаку , но он всего лишь искал хозяина… Его отвезли в приют-это были проделки , и успех Тётки .В свои последние минуты жизни пёс царапался в дверь железного фургона, в последнюю дверь долго-долго. Царапался до последнего дыхания. И как мало он просил! Свободы и доверия – больше ничего. Бим погиб… Совершенно безнаказанно, ни за что… 
    Гавриил  Николаевич Троепольский в своей повести призывает людей  любить, доверять    и не только … Автор рассказывает и о людской жестокости: «Трижды выстрелил… Может быть, злой человек ранил того красавца дятла и добил его двумя зарядами…». Последние слова глубоко задели  мою   душу…Да в нашем мире очень много жестокости, но Иван Иванович не знал этого , и Бим не знал этого чувства зла , он просто доверял людям , как и его хозяин , и ,может, поэтому Иван Иванович отпускал Бима на улицу? А нам где искать спасение? Я думаю, что в самих себе, в своих сердцах. Нужно понимать , осозновать свои поступки. Я думаю: все должны прочитать  это великое произведение искусства! 
   В заключение отзыва хочу сказать ,   «Белый Бим Чёрное ухо» - это далеко не единственное произведение о природе, учащее человека любить, охранять и уважать окружающую среду, ведь природа – это частичка нас самих, нашей души, это Родина и её надо любить всем сердцем!

