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Отзыв о  повести

Г.Н. Троепольского 

«Белый Бим Черное ухо»

Ученицы 7«Б»  Иващенко Ирины

Произведение Гавриила Николаевича Троепо́льского «Белый Бим Черное Ухо» оставило в моей душе неизгладимое впечатление. Это книга не просто о верном и до конца жизни преданном сеттере Биме, но и о злых и добрых людях.

Маленькому щенку не повезло с самого рождения – он родился не таким, как все щенки в выводке, но очень повезло с хозяином, который стал ему верным, добрым и ласковым другом. О своём будущем Бим не знал, он даже думать не хотел о завтрашнем дне, ведь пёс так весело и интересно прожил три года с ласковым Иван Иванычем. Но в жизни бывает очень жестока. Жаль, что собака не могла понять смысла прощальных слов человека, ему оставалось только ждать и ждать…

Наверное, самое страшное- остаться одному и  узнавать горькую правду жизни: на свете бывают не только хорошие люди, но и, к сожалению плохие:   Тётка, Серый, Клим и другие.
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Страшно себе представить такую картину, что в свои последние минуты жизни пёс царапался в дверь железного фургона, в последнюю дверь долго-долго. Царапался до последнего дыхания. И как мало он просил! Свободы и доверия – больше ничего. Бим погиб… Совершенно безнаказанно, ни за что…

Мы ежедневно сталкиваемся с бездомными собаками на улице и постоянно проходим мимо, не смотря им в глаза, наверное, потому, что нам стыдно за их бездушных «хозяев», зачастую обходим их стороной в страхе за собственную безопасность, и, к сожалению, есть и такие, которое берут в руки палку или камень и бросают в и так обездоленную собаку.

Хочется сказать «Люди! Будьте же Людьми! Ведь все мы дети одной матери - Природы».

