                                                 Советую прочитать…

                                             Алёна Арькова,7А класс

  «Белый Бим Чёрное ухо» - это книга не просто о верном и до конца жизни преданном сеттере Биме, но и о злых и добрых людях.
    Главным героем этой книги является охотничий пёс Бим. Из-за необычного для его породы окраса Бим стал изгоем среди сородичей – охотничьих сеттеров. Но дружелюбный пёс не унывал, ведь главным для него было лишь то, что он рядом с другом-хозяином. С Иваном Иванычем Бим дружил  очень хорошо.  Но вскоре им пришлось расстаться: Ивана Иваныча повезли в Москву делать операцию на сердце. 
   С этого дня Бим решается искать хозяина. И именно в этом опасном путешествии пёс узнал горькую правду жизни, что на свете бывают не только хорошие люди, но и, к сожалению, плохие, такие как Тётка, Серый, Клим и другие. Но мир не без добрых людей. Степановна, Люся, Толик, Даша, Хрисан Андреевич, Петровна, Алёша – это те добрые и отзывчивые люди, которые в чём-то помогли Биму на его трудном пути к дорогому другу, но они не смогли найти хозяина собаки, а Бим до последнего вздоха продолжал искать Иван Иваныч. Бим был настолько верным и добрым, что не мог укусить чужого человека. Верность Бима можно проследить не только в поисках хозяина, но и когда он бежал за поездом изо всех сил, в котором ехала Даша. Узнать чем закончились поиски хозяина вы сможете, дочитав эту книгу до конца.
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